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KOPER * Negotov vstop v Lesnino
Stopnice kot stopnice, bi morda kdo porekel ob

spodnji fotografiji, a ni tako. Zgodilo se je že, da je kdo na
tako poškodovanih stopnicah pred koprsko trgovino
Lesnine (z Ljubljanske ceste) tudi že padel. . Menda so
stopnišče pred pol leta poškodovali vandali, pa še vedno
nič ne kaže, da bi bil precej negotov vstop v trgovino
strankam kmalu prizanešen ... ZF

VALDOLTRA * Novo črno odlagališče?

Že nekaj časa je mimo, odkar so delavci koprske
Komunale odpeljali kontejner za smeti, ki je stal med
objektom letnega bifeja in ograjo parkirišča bolnišn i c e.
Toda za smeti očitno ni ovir. V zadnjem času so ne-
o s ve ščeni krajani na isto mesto začeli prinašati razno
kramo, od avtomobilskih pnevmatik do zidarskih od-
padkov. In hitro je nastalo nelegalno odlagališče smeti.

Klavdij Bembič iz koprske Komunale nam je pojasnil,
da njihovo podjetje za ravnanje z odpadki zaračuna
odvoz in deponiranje odpadkov, račun pa izstavi na-
ročniku. “Ker v primeru zabojnikov v mandraču Val-
doltra ni bilo nobenega naročnika, naših storitev nismo
mogli zaračunati. Zato smo zabojnike odstranili. Poleg
tega, pa so na tem odjemnem mestu odlagali vsakovrstne
kosovne odpadke, ki jih z običajnim smetarskim vozilom
nismo mogli odvaža t i ,” je povedal Bembič. Po infor-
macijah Komunale v tamkajšnjem mandraču ni no-
benega potencialnega povzročitelja komunalnih od-
padkov. Sicer bo akcija zbiranja kosovnih odpadkov iz
gospodinjstev 6. in 7. marca nad bolnišnico Valdoltra,
nevarnih odpadkov iz gospodinjstev pa dan kasneje na
Jadranski cesti 74 in v Srebrničevi ulici. CM
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PACUG * Črno odlagališče pri odcepu za Pacug

Tabla nič ne zaleže
Nekateri so res nepoboljšljivi, bi lahko rekli za nevestneže, ki vztrajno
odlagajo odpadke pri odcepu za Pacug, ob cesti od Strunjana proti Belemu
Kr ižu. Ne ustavi jih niti tabla, ki prepoveduje takšno početje.

E kološko neosveščeni posamezniki,
ki k odcepu za Pacug vozijo razno-
vrstno kramo, se očitno požvižgajo na
tablo o prepovedi odlaganja odpadkov.
Še več, tako brezbrižno se do okolja
vedejo že dalj časa. O takšnem početju
smo že pred več kot letom v našem
časopisu že pisali. Že takrat je pred-
sednik Turističnega društva Fiesa-Pa-
cug Andrej Dolničar opozarjal, da ne-
mar neži tam običajno odložijo smeti
že dan po tem, ko jih delavci JP Okolje
o d p e l j e j o.

Danes ni nič bolje, kljub temu, da na
omenjenem kraju ni niti več pred-
videno odlaganje kosovnih odpadkov
vsak prvi četrtek v mesecu, kot je bilo
pred časom (kosovne odpadke je zdaj
mogoče pustiti pri Mercatorjevi tr-
govini na Belem Križu). “Praksa se
nadaljuje kljub opozorilom in tabli, ki
prepoveduje vsakršno odlaganje od-
p a d k ov,” je razočaran Dolničar. “Mo r -
da je te dni še huje, ker so se nekateri že
odločili za spomladansko čišč e n j e ,” je
nekoliko ironičen. “Sosedi prisegajo,
da tega ne počnejo, in prepričani so, da
ne gre za delo nekoga iz Pacuga,” p ra v i
Dolničar. Domačini menijo, da so za
packarijo krivi mimoidoči, ki se tam
ustavijo in odvržejo navlako.

Dolničar je o kupu odpadkov na
odcepu za Pacug sprva obveščal občin-

sko inšpekcijo, kjer so pojasnili, da bi
za primerno ukrepanje in denarno
kaznovanje potrebovali materialne do-
kaze, še najbolje pa bi bilo, če bi
kršitelje zasačili pri dejanju. A kaj ta-

kega je skoraj nemogoče, saj nihče ne
odlaga smeti, ko je še kdo v bližini. “V
zadnjem času jih ne obveščam več, saj
bi mi najbrž rekli, da imajo veliko
drugega dela,” pravi Dolničar. Preveriti
smo želeli, ali občinski inšpektorji ozi-
roma redarji kljub temu še nadzorujejo
območje, a brez uspeha zaradi od-
sotnosti pristojnih. NK

Posamezniki, ki jim ni mar za čisto okolje, kljub prepovedi neutrudno odlagajo
odpadke pri odcepu za Pacug

KOPER * SSIN nagradila trud Isabelle Flego, Grazielle Ponis in Ferdija Vidmarja

Skupnost jim je hvaležna
Koprska samoupravna skupnost italijanske narodnosti je
letos prvič podelila priznanja svojim članom za zasluge in
ustvarjalno delo. Tako je na petkovi slovesnosti v palači
Gravisi šla vsa pozornost Isabelli Flego, Ferdinandu Vid-
marju in Grazielli Ponis.

“Oktobra smo oblikovali
pravilnik in januarja prvič
izvedli razpis za priznanja, z
željo, da to postane vsako-
letna praksa,” pravi pred-
sednik Samoupravne skup-
nosti italijanske narodnosti
Koper (SSIN) Alberto Sche-
r iani. Prva tri priznanja so
šla osebam, ki so s svojim

dolgoletnim delom pred-
vsem na šolskem, kultur-
nem, socialnem in novinar-
skem področju veliko pris-
pevali k razvoju italijanske
skupnosti v Kopru.

Isabella Flego je prav v
Kopru začela svojo učitelj-
sko kariero, ki jo je pripeljala
tudi do vloge ravnateljice

osnovne šole Pier Paolo Ver-
gerio il vecchio. Aktivna je
bila tudi na socialnem in
političnem področju - med
drugim je bila predsednica
SSIN, občinska svetnica, ter
podžupanja in kratek čas
celo županja koprske
občine. Danes je med dru-
gim koordinatorica za enake
možnosti moških in žensk.
Odlično se je izkazala tudi
kot literarna ustvarjalka in si
z nekaterimi svojimi deli
pr islužila pomembna priz-
nanja.

Zasluge v šolstvu Flegovo
povezujejo z drugo nagra-
jenko SSIN, dolgoletno
učiteljico v OŠ P. P. Vergerio il
vecchio in v gimnaziji Gian
Rinaldo Carli, Graziello Po-
n i s. “V 32-letni šolski karieri
je v številnih mladih vzbu-
dila interes za literaturo in
umetnost, še več, nanje je
prenesla svojo globoko lju-
bezen do italijanskega jezi-

k a ,” je pojasnil Scheriani na
petkovi slovesnosti. Ponos-
na na svoje mesto in nje-
govo zgodovino je Graziella
Ponis še vedno aktivna čla-
nica Komisije za toponimi-
ko. Zelo prisotna je tudi na
verskem področju, kjer se je
borila za ohranitev maše v
italijanskem jeziku.

Bl a žen med uspešnima
ženskama je v palači Gravisi
slavil tudi uspešen moški.
Ferdinandu Vidmarju je
italijanska skupnost name-
nila priznanje za uspehe, ki
jih je dosegel kot špor tni
novinar na Radiu Capodis-
tria in nato v športni re-
dakciji TV Capodistria. So-
deloval je tudi s številnimi
italijanskimi športnimi re-
vijami.

SSIN mu priznava tudi
vztrajno prizadevnost za so-
delovanje tukajšnje italijan-
ske manjšine in večinskega
prebivalstva. NR

Nagrajenci (z leve): Ferdinand Vidmar, Isabella Flego in
Graziella Ponis s predsednikom koprske italijanske skupnosti
Albertom Scherianijem
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